

“出租车大盗”一夜连偷5辆车

骑三轮车作案，专砸车窗玻璃偷零钱

近日，南京鼓楼区出现了一名“出租车大盗”，这名男子骑着三轮车，专门砸出租车的车窗玻璃，盗窃车内的零钱，近日鼓楼警方将嫌疑人方某抓获。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 朱思远
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



▶ 嫌疑人骑着三轮车作案
警方供图

嫌疑人反侦查，竹竿拨开监控探头

8月7日早晨，鼓楼公安分局挹江门派出所接到的哥刘师傅报警，他停放在洪庙附近的出租车被人砸碎了驾驶室玻璃，放在车内的百多元现金被盗。

接警后民警迅速赶往现场，民警看到现场附近停放着不少私家车，不乏一些豪车，但唯独刘师傅的出租车被砸。民警在调看现场监控时发现最近的两个监控探头被人为拨动过。“探头应该是被嫌疑人拨动的。”民警分析。

通过调看监控，民警的猜测得到了印证。8月7日凌晨3点多，一名戴着黑色帽子、穿着长袖外套的男子骑着一辆三轮车出现在监控中，他先是来到被盗车对面的监控下，用一根竹竿将监控拨开，接着又来到另一处监控下，爬上一辆卡车，将监控拨开。让他没有想到的是，不远处小区内的监控拍下了他的一举一动。“他很狡猾，盗窃得手后没有立即离开，而是在现场绕了一圈后，一路向南骑行。”

原本以为嫌疑人偷了一辆车后会收手，没想到的是他骑到丹凤街附近后，又一次下手盗窃，这次目标还是出租车。“他先把车停好，然后四处观察，最后很淡定地选择了一辆出租车。”民警说，通过监控追踪，民警还发现停在江苏路、虎踞北路等地的出租车也被盗了。“这五起案件，嫌疑人都选择出租车作案。我们通过监控，最终发现嫌疑人在盗窃结束后，一路向南路过中华门，消失在雨花路附近。”

目击证人还原作案过程，警方抓获嫌疑人

现代快报记者了解到，大约在当天凌晨4点，民警在监控中看见了一名正在打扫卫生的小伙子，他离案发现场很近，很可能近距离观察到嫌疑人体貌特征！于是民警迅速赶到现场，找到了这名目击证人。“他在附近一家饭店上班，他说他看到了这个嫌疑人整个作案的过程，通过他的描述，警方进一步确定了嫌疑人的体貌特征。”民警调取了嫌疑人消失点附近的所

有监控，并布置便衣守候。8月9日上午，经过一天一夜的蹲点守候，民警最终将嫌疑人方某抓获归案。经审讯，方某来自安徽，今年34岁，无业。方某交代，他之所以选择出租车盗窃，是因为不少的哥的姐结束一天工作后，会选择放一些零钱在车里，以备第二天使用。虽然每辆车盗窃的钱数不多，但加起来案值也达到了两千多元。问他为什么选择

骑三轮车盗窃，方某称一来因为方便摆放用来拨动监控探头的竹竿，另一方面也不容易被怀疑，且方便穿梭在小街小巷。

警方在此提醒广大车主，夏季来临，许多车主会选择打开车窗纳凉而在下车时忘记关好，给犯罪嫌疑人留下可乘之机。同时如果车辆停放在公共区域，下车时，车内千万不要摆放贵重财物，以免造成财物损失。

司机自己打印临牌，记分还要被拘

快报讯(通讯员 戴久胜 郭健
记者 王瑞)不少人对临时牌照的认识存在误区，认为临牌只是一张纸，违法没关系。其实，临牌违法和正式号牌违法，处罚都是一样的。有一名车主的临牌丢了，不去补办，反而打印一张假临牌。他认为临牌只是一张纸，上面的信息都是真的，没想到属于使用伪造号牌，面临罚款3000元、记12分和并处15日以下拘留的处罚。

8月5日下午3点，一辆黑色奔驰越野车在机场高速收费站被拦

下。该车没有悬挂正式牌照，但车上按规定张贴了临时牌照。不过，司机见到交警有些慌张。于是，民警仔细检查车辆情况。

民警发现其中一张临牌纸质粗糙，字体不符合规范，而且印章失真。经过验证，民警确定这是一张假临牌。对此，司机说并不知道是假临牌。他解释，之前临牌丢失了，他找人补办了，不可能是假临牌。同时，司机以赶飞机为由，催促民警快点放行。

了解情况后，民警安排车辆送赶飞机的人去机场，将司机留

在现场接受检查。最终，司机承认，之前临牌丢失了，但由于工作忙，没时间去补办，便打印了一张临时牌照。该司机说，临牌上的信息都是真实的，他认为临牌只是一张纸，没想到这样也属于违法。据介绍，该司机因使用伪造机动车号牌，将面临罚款3000元、记12分和并处15日以下拘留的处罚。

交警提醒，临牌违法和正式号牌违法，处罚是一样的。而且，补办临时牌照非常简单，去车管所补办，当场就能拿到。

23万元存款神秘消失 “黑手”竟是亲哥哥

快报讯(通讯员 秦公轩
张鑫 记者 陶维洲)近日，南京秦淮警方破获一起案值高达23万元的盗窃案件。让人意外的是，窃贼竟然是受害人的亲哥哥。

前两天，南京淮海路派出所接到市民报案，“我们公司借记卡的密码被人改了，里面少了23万元的存款”。报案人陈女士是新街口一家公司的会计，当天，她带着公司的借记卡去银行取钱，发现了问题。陈女士告诉民警，银行卡一直是由自己放在公司的文件柜里，一般每个月会取一次卡进行相关财务支出。而银行卡密码也只有自己和老板知道，所以银行卡被盗刷，实在有些蹊跷。

在进一步调查中，民警发现存放银行卡的文件柜的钥匙有两把，一把由陈女士保管，还有一把由另一个员工留存，此人是老板的嫂子。与此同时，另一路侦查人员根据线索明确了该卡被取款使用的

ATM机位置，并且通过监控发现了取款嫌疑人。经陈女士辨认，画面中操作ATM机取款的竟然是老板马女士的亲哥哥马某。

没过多久，马某就被缉拿归案。经过讯问，马某交代了自己作案的全过程。“今年6月底的一天晚上，我用先前留存的钥匙进了公司，因为知道银行卡放置在文件柜里，很快就把银行卡拿了出来。”马某交代，因为曾经帮妹妹转过外汇，所以他知道银行卡的密码。

马某交代，他先修改了银行卡的密码，然后分十几次取走了23万元现金。后来，他想到会计月底要用银行卡，便自作聪明把卡还了回去，但却忘了改回密码。这些钱都已被他挥霍一空。原来，马某今年因为高利贷和赌博已经欠了一大堆的债务。在还完欠债后，马某发现身上还有几万元的结余，又用这些钱带女友去外地旅游。目前，马某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。

因盗窃“十进宫” 嫌疑人说只为找刺激

快报讯(通讯员 雨轩 记者 顾元森)家中有多套房产，抽的是近百元一包的香烟，如此“不差钱”的南京人陈某，目前已是第10次因盗窃被警方抓获。陈某称自己偷盗不是为了钱，而是为了找刺激。

7月29日，雨花台区公安分局雨花台派出所接到辖区一家4S店工作人员报警，称自己放在宿舍充电的手机被偷了。

沙某在民警的陪同下看了当天凌晨的监控录像，并在监控画面中发现了小偷的身影：当天凌晨1点左右，一名背着黑包的陌生男子出现在4S店的员工宿舍区域，逗留许久才离开。8月3日，辖区的另一家企业报案称，员工宿舍内有人丢失了3500元现金。两起盗窃员工宿舍的嫌疑人体貌特征十分相似，且作案手法也相同。

办案民警发现，这名盗窃

的嫌疑人，与今年3月份刚刚被释放的陈某十分相似。陈某在2012年、2015年和2016年被雨花台区警方处理过三次，均因盗窃罪被判刑，是很多派出所民警眼中的“老相识”。8月5日上午，警方将陈某抓获。民警敲门之后，陈某很快承认了盗窃员工宿舍的事情。

据了解，陈某今年46岁，家境殷实，无业，一直在“啃老”。陈某称自己不差钱，只是对盗窃有着格外的兴趣，从上学时候就开始有偷盗的习惯，“看见东西就忍不住想要偷，这个过程很刺激。”

现代快报记者了解到，陈某此前曾因盗窃罪被警方处理过9次，每次刑满释放后没多久他就继续盗窃，这是他第10次被警方抓获。目前，陈某因盗窃罪已被雨花台区警方刑事拘留。

商务信息

广告刊登热线：

85946418

85946458

QQ:3487414940

求购汽车

高价购3-13米。13151577320
求购1辆蓝牌货车
13260875021

求购厢式货车 13072531253
求购4.2米蓝牌 13236585545

家教

语、数、外、书法 83307700

专职律师13851523442

张律师13801583738

转让汽车

转让 09、11年德龙前4后8自卸。13814181158

转让跃进库存车,3.5万-7.9

万。18913958545

转让 苏A牌照半挂,2010年电喷。13851516587

转让 9.6 米 高栏 货车 。13851870395

转让 12年解放J5后八轮4.8米

货车1台。15150597518

招商合作

黄金地段KTV寻求带组合作

13913909017

社会调查

调查、维权、寻人、取证、清欠。

18012979777

天眼调查取证,清欠打假,事

成付费。18175272733

高博

调查,专业清债,寻人查址。

13913011099

工商财务

华雾注册、代账13912906368

企桥提供地址、代账(本市人)。13913931148(低费)

摇钱树市公司工商注册

验资、增资、代账。

84213129

投资咨询

瑞沃小额贷款

咨询:13337700711

婚介交友

恩斯白领婚介 84653091

梦之恋婚介:免费登记,成功率高。86856628

广告热线:15951803813(十字街) 13357705026(下关) 13815880428(南湖) 18913964918(光华门) 18913964918(建康路) 13851483811(江宁) 15951803813(河西) 13851509045(板桥) 18351873547(安徽门) 13951837770(仙林) 13913955752(三牌楼) 13851831804(江北)